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Staff Climate Survey - October 2021

102 Staff Responses
Belonging
Q.1: How connected do you feel to other adults at your Q.2: Overall, how much do you feel like you belong at
school? your school?
Extremely connected 18% - 15 Completely belong 23% - 19
Quite connected 33% 27 Belong quite a bit 37% AN
Somewhat connected 28% 23 Belong somewhat 22% 18
Slightly connected 16% 13 Belong a little bit 16% 13
Not at all connected 6% I 5 Do not belong atall 2% I 2
School Climate
@.1: On most days, how enthusiastic are the students Q.2: To what extent are staff trusted to work in the
about being at school? way they think is best?
Extremely enthusiastic 5% I 4 Trusted a tremendous 16% - 13
Quite enthusiastic 32% 25 amount
Somewhat 48% 38 Trusted quite a bit 46% 37
enthusiastic Trusted somewhat 28% 22
Slightly enthusiastic 13% 10 Trusted a little bit 8% 6
Not at all enthusiastic 3% I 2 Not at all trusted 3% I 2
Q.3: How positive are the attitudes of your Q.4: How supportive are students in their interactions
colleagues? with each other?
Extremely positive 9% . 7 Extremely supportive 4% I 3
Quite positive 50% 4 Quite supportive 55% 44
Somewhat positive 28% 23 Somewhat supportive 30% 24
Slightly positive 13% n Slightly supportive 1% 9

Not at all positive 0% 0 Not at all supportive 0% 0



Q.5: Overall, how positive is the working environment
at your school?
Extremely positive 1% . 9
Quite positive 50% M
Somewhat positive 23% 19
Slightly positive 13% "
Not at all positive 2% I 2

Staff-Leadership Relationships

Q.1 How friendly are your school leaders toward you?

Extremely friendly 24% [ 20
Quite friendly 41% 34
Somewhat friendly 24% 20
Slightly friendly 10% 8
Notatall friendly 1% |1

Q.3: How much trust exists between school leaders
and staff?

A tremendous amount  10% .8

of trust
Quite a bit of trust 43% 35
Some trust 25% 20
A little bit of trust 19% 15

Almost no trust 4% I 3

Q.5: How respectful are your school leaders towards
you?
Extremely respectful 22% - 18
Quite respectful 43% 36
Somewhat respectful 23% 19
Slightly respectful 8% 7
Not at all respectful 4% I 3

Q.2: How confident are you that your school leaders
have the best interests of the school in mind?
Extremely confident 22% - 18
Quite confident 47% 38
Somewhat confident 11% 9
Slightly confident 16% 13
Not at all confident 4% I 3

Q.4: When you face challenges at work, how
supportive are your school leaders?
Extremely supportive 16% - 13
Quite supportive 41% 34
Somewhat supportive 26% 21
Slightly supportive 13% "
Not at all supportive 4% I 3

Q.6: How fairly does the school leadership treat the
staff?
Extremely faidy 14% [JJj 1
Quite fairly 48% 39
Somewhat fairly 21% 17
Slightly fairly 11% 9
Not fairly atall 6% ] 5




Staff-Family Relationships

Q.1 At your school, how respectful are the parents
towards you?
Extremely respectful 12% . 12
Quite respectful 52% 53
Somewhat respectful 23% 23
Slightly respectful 14% 14
Not at all respectful 0% 0



